
ОТЧЕТ
об исполнении предписания по устранению нарушений

государственным бюджетным профессиональным образовательным учреждением Самарской
области «Сызранский колледж искусств и культуры им. О.Н. Носцовой» по акту проверки
Государственной инспекцией финансового контроля Самарской области от 10.08.2020

соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов
о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения

государственных и муниципальных нужд

№
№ Нарушения, выявленные в ходе проверки Сведения

об устранении нарушений
1 2 3
1 В нарушение требований частей 1,5 статьи

24, статьи 93 Федерального закона «О
контрактной системе» учреждением выбран
не надлежащий способ осуществления
закупки

Представлены возражения

2 В нарушение требований Федерального
закона «О контрактной системе»
учреждению оказывались услуги до
заключения соответствующих контрактов

Представлены возражения

3 В нарушение требований статьи 33
Федерального закона «О контрактной
системе» в документации о закупке
отсутствует информация о выполнении
работ по сохранению объекта культурного
наследия

Представлены возражения

4 В нарушение требований статьи 34
Федерального закона «О контрактной
системе» в проектах контрактов содержится
условие о возможности изменения цены
контракта при его заключении в
зависимости от применяемой победителем
закупки системы налогообложения

Представлены возражения

5 В нарушение требований части 2 статьи 93
Федерального закона «О контрактной
системе» извещение об осуществлении
закупк и у единственного поставщика
размещено позднее даты заключения
контракта

Представлены возражения

6 В отчете СМП за 2018 год СГОЗ не
соответствует плану финансово-
хозяйственной деятельности

Внесены изменения в отчет об осуществлении
закупок у субъектов малого предпринимательства,
социально-ориентированных некоммерческих
организаций за 2018 год

7 В нарушение требований статьи 103
«Федерального закона «О контрактной
системе» документы о приемке товаров
(работ, услуг) размещены в реестре
контрактов несвоевременно

По результатам проверки контрактный управляющий
освобожден от административной ответственности в
связи с малозначительностью совершенного
правонарушения, объявлено устное замечание.
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